11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 09.11.2013 19:32:12

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.11.2013 11:51:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283213/answer/283239




CormnacHo pe3ynbTaTaM, 51 OBl BOoOIle Ha3Ha4ula - TeHTaMULIKH B Tep. J03€(TOJIBKO
BHYTPUMEIIIIEYHOE UJIU B\B BBeleHKe) 7 IHEH, a 3aTeM MOKCU(DIIOKCAIMH B Tep. 03€e BHYTph - 10
nHe. ODHOBPEMEHHO - IPOTHBOKAHAUAO3HEIE CPENCTBA.



